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KONTROLLARBEIT LEKTION 1 NAME:  ..........................

VARIANTE  A  ERGEBNIS:  ..........................

 1. Was passt? Verbinden Sie. Rechts ist ein Wort zu viel.

Er heißt

Ich wohne

Trinkt Petra

Dirk kommt

Sie spielen

in Budapest. 

aus Berlin.

Gitarre.

viel Kaffee?

Tobias.

10 Euro.

 2. Wortsalat: Bilden Sie Sätze.

a) heißen, der Mann, wie, dort?  ................................................................................................

b) Anna, Berlin, wohnen, in  .......................................................................................................

c) kommen, wir, Budapest, aus  .................................................................................................

d) machen, was, du, hier?  .........................................................................................................

 3. Was ist das Ergebnis? 

Zweiundvierzig und siebzehn ist  ...............................................  .

Sechzehn und vierundfünfzig  ist  ..............................................  .

Elf und drei ist  ..........................................................................  .

Fünfzig und zwölf ist  ................................................................  .

Neunzig und zehn ist  ................................................................  .

 4. Was fehlt?

  ...............................................................................
 Danke schön!

■  ...............................................................................
▲ Maximilian Berger

  ...............................................................................
 Aus Weimar.

  ...............................................................................
 8 Euro

▲  ...............................................................................
 Danke, gut, und dir? 
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 5. Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

................................. du Peter?
a) Heißt   b) Heißen c) Heiße d) Ist

Siebenhundertdreizehn ist .................................................................... .
a) 370 b) 730 c) 317 d) 713

Herr und Frau Schmidt ...................... im Hotel.
a) lebt b) liegt c) wohnen d) machen

Wo ist Lena?
a) Sie arbeitet. b) Sie kommt aus Berlin. c) Sie ist hier. d) Lena Senger.

Peter Brown ......................  ............ London.
a) lebt aus b) kommt in c) arbeitet aus   d) wohnt in

 6. Ergänzen Sie.

Heiß....... Sie Peter? – Nein, ich heiß....... Stefan, der Mann dort heiß....... Peter.

Trink....... ihr Cola? – Nein, wir trink....... Kaffee.

Hör....... du Musik? – Ja, ich hör....... Jazz.

Wohn....... Marie in Berlin? – Nein, sie wohn....... in Dresden.

Arbeit....... Anna und Peter in Deutschland? – Ja, sie leb....... und arbeit....... dort.

 7. Wer bist du?

Wie heißt du?  .................................................................................................

Wo wohnst du?  ..............................................................................................

Wo ist Budapest?  ...........................................................................................

Was machst du?  .............................................................................................

Wie geht es dir?  .............................................................................................

      


